

Катализмы и трагедии в Тюмени

Чуть больше недели прошло с тех пор, как в Тюмени прошел обильный снегопад. Минувший снегопад выявил сразу же огромное количество проблем в городе. И, что самое обидное, городские власти абсолютно не хотят их решать. Посмотрим на те чрезвычайные ситуации с которыми столкнулись жители г. Тюмени всего за одну неделю.

Уборка снега

Городские чиновники уже в середине недели заявили, что устали от жалоб горожан на то, что уборка снега в Тюмени не производится. Действительно, снег с тротуаров за прошедшую неделю никто не убирал. Жители вынуждены проптывать тропинки, но и они настолько узкие, что двум людям на них просто не разойтись.

Огромные сугробы лежат вдоль проезжих частей. Если трактора еще худо-бедно расчищают от снега проезжие части, то снег стал практически вывозиться через неделю после первого снегопада. В связи с этим весь снег огромными сугробами лежит вдоль проезжих частей. Из-за этого ширина многих из них сократилась почти в два раза. Неизбежным следствием стало увеличение количества пробок. Если раньше город «мертво» стоял только в начале и в конце дня, то теперь спортом просто круглогодичный.

Администрация города не нашла ничего лучше, как устроить очередную показуху. 24 октября заместитель главы администрации города М. Афанасьев на протяжении часа показывал тюменским журналистам, как хорошо убирается снег.... у администрации Тюменской области. При этом он рассказал, что администрация думает в первую очередь о безопасности дорожного движения и потому спецтехника и не выходит на улицы, по которым осуществляется интенсивное движение транспорта. А по каким улицам оно не осуществляется?

Не убирался снег и во дворах. Люди пробираются к своим домам, по колено утопая в грязной и вонючей «каше». Администрация города сразу переключила ответственность за уборку снега во дворах на управляющие компании, а те сразу открылись, заявив, что у них нет штатных дворников. Глава администрации г. Тюмени А.В. Moor предложил жителям г. Тюмени «оригинальный» выход: выйти на субботник и самостоятельно очистить свои дворы. А за что тогда с жильцов ежемесчно берут плату за содержание и уборку придомовой территории, если они должны убирать ее сами?

Пропал общественный транспорт

Из-за того, что по тюменским дорогам стало практически невозможно ездить, многие водители общественного транспорта попросту отказываются выходить на свои маршруты. Количество транспорта сократилось, в то время, как количество пассажиров, опять-таки из-за призыва администрации города отказаться от пользования личным транспортом и произошедших аварий, сильно возросло.

В итоге теперь, чтобы доехать куда-то на общественном транспорте, нужно:

- прождать его 20-40 минут на остановке;
- умудриться залезть в него. Многие автобусы за одну-две остановки заполняются настолько, что люди зажаты плотнее сельдей в бочке;
- в сплошной давке ехать по пробкам.

Администрация города не желает рассматривать эту проблему. Но вот количество людей, стоящих на остановках под снегопадом, день ото дня растет.

Сезон

коммунальных аварий

Так уж повелось у нас в городе, что как только чуть похолодает, сразу начинаются порывы на тепломагистралях, на водопроводных сетях.

20 октября 20 жилых многоэтажных домов и несколько административных зданий в центре Тюмени остались без воды. Причиной стала авария на водопроводе у дома №124 по ул. Советской.

Почти сутки отсутствовала вода в домах по улицам Горького, Профсоюзная, Советская, Фабричная, Хохрякова. Остались без воды офисные здания по улицам Даудельной, Максима Горького, Хохрякова, 50 лет Октября и Республики. Утечка воды произошла на старом чугунном трубопроводе, который проходит под дорожным полотном. Воду перекрыли к 10-45, но к работе ремонтная бригада приступила только после двух часов дня. Рабочие ждали, пока удастся согласовать ремонт с другими службами: на месте порыва были линии электропередачи и пара деревьев. И если ГАИ быстро среагировала и разрешила перекрыть одну из полос дороги, то остальных согласований пришлось ждать полдня.

Ремонт удалось бы закончить раньше, если бы бригаде не требовалось до обеда ждать, пока повернутся шестеренки бюрократической машины. И пока городские службы пытались наладить взаимодействие, без воды сидели обычные горожане.

21 октября тюменцы могли наблюдать фонтан хлещущей холодной воды в районе строительной академии на берегу

со стороны набережной. На устранение аварии у коммунальщиков ушло почти две суток.

22 октября, на водоводе возле дома №115 по ул. Чаплина произошло расхождение шва на трубе диаметром 300 мм, вода подмыла грунт, и произошел провал. Аварийные работы продолжались более суток, но когда в центральном тепловом пункте включили воду, то сорвало задвижку. Почти четыре дня без воды провели жители более 20 высоток и административных зданий в Южном микрорайоне по улицам Чаплина, Демьяна Бедного, Молодежной и Депутатской.

24 октября в районе перекрестка улиц Энергетиков и Пермякова произошел порыв магистрального водовода, в результате чего затопило проезжую часть на обеих улицах.

Пришлось отключить от водоснабжения более 70 зданий, основная часть которых - много квартирные жилые дома. Вода появилась в квартирах только утром 26 октября.

По окрестным дорогам текли настоящие реки.

Ситуация была осложнена тем, что поврежденный водовод залегает на большой глубине (порядка 4 метров) и подобраться к нему было крайне сложно, поскольку ранее во время проведения дорожных работ близлежащие канализационные люки были закатаны асфальтом. В итоге - пришлось рыть глубокий колодец. Вследствие чего для транспорта закрыли участок улицы Энергетиков от Пермякова до Парфенова.

Также были зафиксированы утечки на улице Монтажников и в частном секторе в районе перекрестка улиц Переяковской и Ипподромной.

С 26 октября без воды жильцы 3-го подъезда дома №15 по ул. Циолковского. Управляющая компания «Север» вместо того, чтобы срочно устранить аварию в подвале, назначила ремонт на 29 октября!!! Жильцы вынуждены 4 дняходить за водой и в туалет к знакомым в соседние подъезды или дома.

Не лучшая ситуация и с тепловыми сетями. В октябре в областном центре не было включено тепло в 50 домах. Только в сентябре произошло почти 100 порывов.

... и падает кран

22 октября в центре Тюмени на перекрестке улиц Профсоюзной и Советской на стройплощадке ООО «Транспромжилстрой-2005» упал подъемный кран. На месте погиб крановщик 1968 года рождения.

В компании «Транспромжилстрой-2005» комментировать случившееся отказалось.



Следственный отдел по Центрально-му округу Тюмени возбудил уголовное дело по факту падения подъемного крана на стройке в Тюмени по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, кран упал во время разгрузки строительных материалов.

Компания «Транспромжилстрой-2005» приобрела этот долгострой около двух лет назад. По словам специалистов, предыдущий владелец стройплощадки – известный тюменский бизнесмен, экс-заместитель губернатора Тюменской области Павел Митрофанов, сейчас находится в федеральном розыске. Новому владельцу пришлось много переделывать в проекте, потому что при строительстве были допущены технологические ошибки. Сейчас этот жилой комплекс уже в продаже, в нем планируются 1,2,3 и 4-комнатные квартиры от 41,10 до 125,60 кв. метров.

Массовое отравление

Данное происшествие случилось 22 октября по адресу 50 лет Октября, д. 32.

Очевидцы наблюдали скопление спецтехники. Прибыли пожарная, дымоудаляющая машины, ТОСЭР (Тюменская областная служба экстренного реагирования), несколько экипажей «скорой».

Заинтересовалася происшествием и следственный отдел по Ленинскому администрации округу города Тюмени: возбуждено уголовное дело. По данным следствия, 22 октября 2014 года около 15 часов в подвалном помещении, расположенным по адресу: ул. 50 лет Октября, д. 32 г. Тюмени была проведена дезинфекция. В результате чего 21 гражданин получил отравление неизвестным веществом легкой степени.

В день происшествия говорили, что травили тараканов, то есть проводилась дезинсекция. Какие работы на самом деле проводились и кто их организовал, следствию еще предстоит разобраться. Обработка проводилась препаратами «Эсланадез-инсектицид» и «Фуфанон-Супер». Первый препарат – средство от тараканов, муравьев, мух и блох. Второй применяется против клопов. Оба препарата можно использовать, только убрав из помещения людей и животных, вплоть до аквариумных рыбок.

Обработку «Эсланадезом» можно производить только при открытых окнах, потому что в форме аэрозоля (а именно такой формой обрабатывают помещения) он имеет высокий, 2 класс опасности. «Фуфанон» тоже не безвреден, он относится к 3 классу опасности. Причем человек, который распыляет химикаты, должен быть одет в защитный костюм, очки, респиратор или, лучше, противогаз. Чтобы убрать эти химикаты с мебели и других поверхностей, нужно щадительно промыть их содовым раствором, а помещение хорошо проветрить.

Жильцы дома вернулись в проветренные квартиры ближе к вечеру. Но остался вопрос: кто виноват в организации работ, опасных для здоровья людей? Почему жителей дома не предупредили о предстоящей обработке? Почему пострадали клиенты и сотрудники кафе, находящегося на первом этаже этого дома? Тем временем жители злополучного дома находятся в неведении относительно того, что им делать. Удивительно, но то ведомство, которое должно было сообщить об этом людям, а также провести санитарную обработку помещений – Роспотребнадзор по Тюменской области – спело и глухо как к представителям СМИ, так и к жителям дома. Глава регионального отделения Галина Шарухо написала справку о том, что «только в двух квартирах этого дома превышен уровень предельно допустимой концентрации отравляющих веществ».

Вот сколько событий произошло всего за одну неделю в г. Тюмени. Напомню, что на календаре еще только середина осени. А снегопад, как в этом году, может продолжаться до конца апреля. Собственно разгулы стихии бывают в любое время года, просто на фоне белого снега они выглядят особенно заметными. И самое главное, что мы живем в Сибири.

Ранее, особенно в советское время, городские власти всегда были готовы к любому снегопаду или сильному морозу. То есть встречали зиму во всеоружии, готовы были бороться с любой стихией. Тюменцы часто поражались, как это муниципальные власти США, Западной Европы или какого-то южного города России были не готовы к наступлению зимы, когда во многих городах Запада случался коллапс после сильного снегопада. Ну что же, теперь мы можем порадоваться за тюменских чиновников. Теперь и Тюмень не отстает от Детройта или Парижа, Оттавы или Вены.

Тюменские чиновники также оказывались не готовы к возникновению внушительной ситуации как природного, так и техногенного характера. Все приходится решать по ходу возникновения проблемы. Да еще научились чиновники устраивать показные работы спецтехники по очистке города и рапортовать о том, что Тюмень готова к зиме и проблем с транспортом в городе нет. Может быть, тюменцам пора серьезно подумать о том, нужна ли нам такая власть, которая не умеет делать ничего, кроме как заниматься показушничеством. Городом должны руководить те, кто может упреждать проблему, а не заниматься поспешным решением в случае ее возникновения.

Подготовили
М. Савелков и Д. Федоров

Прочитал в газете ну, т.е. в Федеральный бюджет, там как раз немного не хватает.

А если подумать, то главы компаний «Роснефть» (которая является государственной) И.И. Сечина составляет 4,5 млн. руб. за один рабочий день непосильного труда гребца на галерее.

Во время Великой Отечественной войны была такая частушка: «Я на пеке сижу, никаки сматываю, каждый день труд отработываю». Но здесь труда днем и

Даешь жалование чиновников в МРОТах!

стече-
венные-
войны
была
такая ча-
стушка:
«Я на
пеке с
ижу, ни-
каки с-
матываю,
кажды
день тру-
да от-
рабо-
тываю». Но
здесь тру-
да днем и
не пахнет. А если 4,5 млн. рублей умножить на 22 рабочих дня, сколько будет! Аж 99 млн. рублей в месяц, а в год 1,188 млрд. рублей!

Если уважаемый Игорь Иванович будет получать раз в месяц только красненькими купюрами, это будет 198 пачек. Ой, как много! Каждая пачка имеет высоту 12 мм, и если их сложить в одну стопку – это будет 2,4 м. А вдруг красненькие у кассира не будут, а только зелененькие? Тогда эта высота увеличится в 5 раз и будет с 4-х этажным дном.

А если эти «гроши» перевести в кубатуру – это будет 0,14 м³. Да это ни в какой пакет не войдет и Сечину придется ходить в касу с картофельным мешком.

Что-то мне не очень верится, что Сечин получает во много раз больше, чем Чубайс, который так облагодетельствовал россиян, пообещав им по две «Волги». Вместо них россияне увидели фигуру из трех пальцев.

Понять это логически невозможно. Если Сечин получает такие деньги, то зачем они ему? Для каких целей? Десять костюмов враз он не носит. Поделился бы с МРОТом, который сейчас составляет 5554 руб. И если 99 млн. руб. поделить на 5554 руб. – это будет 20 тыс. МРОТов. Оставил бы себе 1000 МРОТов, а остальные передал в каз-

А. Юрганов

КТО УНИЧТОЖАЕТ РУССКУЮ КУЛЬТУРУ?

Вот уже второй десяток лет растет бюджетное финансирование российской культуры, а качество отечественного кино, литературы, театра и музыки ухудшается. Почему это происходит?

Во всем виноваты сами деятели культуры, которые натворили столько, что не разгости ни одной лопатой. Честно говоря, касаться таких фигур, как они, много чести. Но о них стоит говорить, потому что это собирательный образ всех либералов – политиков, чиновников, псевдоученых, продажных работников правоохранительных органов, занявших места у кормушки и не подпускающих к ней никого.

Многие видели, как они толпой шли в ельцинский Белый Дом в 1991 г., пытаясь компенсировать свою бездарную работу и лень с удачным предательством. В первую очередь это были артисты, режиссеры и актеры, которые до этого, захлебываясь от восторга, пели советские марши и играли пьесы о героях-большевиках. Шли с мятежниками и писателями из разряда «и нашим, и вашим за двуглавый спляшем» вперемежку с лживыми и изворотливыми билетоносцами, спустившимися свои партбилеты в унитаз, как только стало ясно, что демократы побеждают.

Хочу отметить, что продажные билетоносцы встречались и во время Великой Отечественной войны, когда враг наступал. Они перебегали к врагу, говоря, что устали от коммунистов. Им хотелось жить за счет народа, и сейчас их потомки воплотили эту мечту.

Они годами уничижали русскую культуру, вешая с высоких трибун: «Музей – кладбище культуры!», «Ваш Пушкин устарел!», «Русский язык без маты невозможен» и, наконец, «Русский фашизм страшнее немецкого». Именно они являются самыми активными уничижителями нашей народной памяти и культурного наследия! К этому нас привела правящая партия «Единая Россия», которая всех заверяет, что только она способна навести порядок в стране. И мы это все видим и слышим.

В. Засядко, с. Иваново
Армизонский р-н